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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Natural de Botucatu, o Senhor Vinicius Nery Evangelista Machado é professor e treinador de boxe credenciado pela Confederação de Boxe do Brasil (CBB), contando com sólida formação e orientação técnica de profissionais de renome nacional. 
Movido por uma paixão genuína pelo esporte e um profundo senso de compromisso social, tem se dedicado a treinar jovens atletas mesmo sem dispor de sede própria, ministrando suas aulas em academias da cidade, com elevado espírito de perseverança e superação.
O professor Vinicius é idealizador do projeto social Academia Boxe Futuro, cuja proposta vai além da prática esportiva que visa a formação integral do indivíduo, promovendo disciplina, respeito, autoestima e cidadania. Seu trabalho revela-se ainda mais relevante por alcançar jovens em situação de vulnerabilidade, utilizando o esporte como poderoso instrumento de transformação social.
No último dia 29 de junho de 2025, quatro atletas botucatuenses sob sua orientação participaram do CBB Challenger 2, evento nacional realizado na cidade de Santana de Parnaíba, com 64 atletas inscritos, oriundos de diversos Estados brasileiros, como São Paulo, Minas Gerais, Santa Catarina, Paraná e Mato Grosso do Sul. O evento foi promovido oficialmente pela Confederação de Boxe do Brasil (CBB), entidade máxima do boxe olímpico nacional, com respaldo técnico da Federação local e reconhecimento da comunidade esportiva brasileira.
Quatro atletas de Botucatu, Victor Miguel de Souza Ferraz, Rafael Ardarelli Godoy, Samuel de Almeida China e Juliano Kauã de Araújo dos Santos, disputaram, com grande desempenho, o cinturão de campeões em suas respectivas categorias, cadete, infantil e elite, sagrando-se todos campeões. Além dos cinturões, os atletas receberam certificados oficiais da Federação, resultado que, além de projetar Botucatu no cenário esportivo nacional, os credencia à possível participação em competições internacionais vinculadas à International Boxing Association (IBA), entidade responsável pelo boxe olímpico mundial.
Ressalte-se, ainda, que os resultados obtidos foram devidamente registrados na plataforma BoxRec, base oficial de dados reconhecida internacionalmente pelos principais organismos de boxe, responsável pela catalogação e ranqueamento de atletas em competições nacionais e internacionais, o que representa marco significativo na carreira desses jovens esportistas.
[Parte integrante da Moção nº 116/2025]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, aos atletas da Academia Boxe Futuro, VICTOR MIGUEL DE SOUZA FERRAZ, RAFAEL ARDARELLI GODOY, SAMUEL DE ALMEIDA CHINA e JULIANO KAUÃ DE ARAÚJO DOS SANTOS, extensiva ao professor e treinador VINICIUS NERY EVANGELISTA MACHADO, pela conquista do campeonato da Confederação de Boxe do Brasil Challenger 2, ocorrido em 29 de junho de 2025, na cidade de Santana de Parnaíba, elevando o nome de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2025.
Vereador Autor LELO PAGANI
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